
 

 

 

 

 

 

 

  

  

 ５月１６日から吾野小学校スクールバス

に地区の住民の方も相乗りできる「混乗制

度」の実証実験が始まっています。吾野地

区には西武線の鉄道駅がありますが、路線

バスがないため、駅までが遠い地域に住ん

でいる方は以前からおでかけに不便な状況

でした。 

地区内を２コースで運行          

スクールバスは、北川地域を走るコース

と南川地域を走るコースの２コースあり、

各地域の住民の方にご利用いただいていま

す。スクールバスの運行日のみ、登校便と

下校便の１日２～３便運行しています。利

用方法は、あらかじめ市に利用申請をし、

最寄りのスクールバス停留地点から乗車し

ます。吾野地区に在住、または住居がある

方で、自分でバスの乗降ができる方は申請

できます。８月１日時点で、１０３名の方

にご登録をいただいています。 

 

 
△利用登録証 

 

         

△周知用リーフレット 

 

   

  

公 通 交 共 
は ん の う し 

吾野小スクールバスの相乗り、はじまりました！ 
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“相乗り専用”バス停留地点           

 今回の混乗制度では、今までのスクール

バスの停留地点のほか「吾野駅（法光寺駐

車場）」と「東吾野医療介護センター」の２

か所を停留地点として設けています。これ

は昨年度の市民アンケートの結果、吾野地

区の方の利用が多い公共施設を設定してい

ます。運行業務を担当している国際興業バ

スほか、多くの関係者のご協力で設置が実

現しました。 

 
△東吾野医療介護センター 停留地点 

実証実験は年度末まで          

 実証実験は来年の３月２６日まで実施し

ます。平成３１年４月１日から吾野小を含

めた吾野・東吾野地区の小学校３校が統合

になる予定です。来年度のスクールバスの

混乗については、実証実験の結果を基に、

統合後のスクールバスの運行等を考慮しな

がら検討していきます。吾野地区の方は引

き続き、積極的にスクールバスをご利用く

ださい！ 

吾 野 
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間野黒指線、一部ルート変更とダイヤ改正 

飯能大河原工業団地工業会からの要望により、５月１６日から国際興業バス・間野黒指線の一部の便が大河原

工業団地内を運行するようになりました。これにより、西武バスの飯能駅南口からの便に加え、東飯能駅からも

工業団地まで路線バスでのアクセスが可能になりました。また、それに伴い一部ダイヤ改正が行われました。 

 
バス路線の維持は地域から！“地域の力”とコラボレーション！ 

南高麗 

名 栗 

 5月 6日（日）に南高麗・細田地区で開催された春の

お散歩マーケット。今回で２７回目を数え、今や飯能市

のエコツーリズムの代名詞ともいえるイベントです。人

気の秘訣は、豊かな自然と独特な地形を有する細田地区

を練り歩く爽快感と、地元の人たちのバリエーション豊

かな手作り品の数々。今年は昨年より１４３人多い、 

１，２３９人もの方にご来場いただき、国際興業バス間

野黒指線も多くの臨時便運行で対応いただきました。 

 ７月１日（日）に名栗河川広場で行われた川遊びイベン

ト。豊島区を中心に２１５人の親子が路線バスを使って来

訪し、マスのつかみ取り、タイヤチューブで川下りなど都

会では味わえない体験で名栗の自然を満喫しました。ま

た、会場ではマスの塩焼きやふかしジャガイモも振る舞わ

れ、親子の笑顔が溢れました。主催の「わくわく名栗クラ

ブ」は、平成２４年の国際興業バス撤退問題を機に地元の

人たちの協力で立ち上がった団体です。このイベントだけ

でなく様々な試みで名栗地区への誘客を仕掛けます。  

 

 飯能市内の山間地域では少子高齢化が進み、路線バスの利用者も減少しています。しかしながら、そんな逆

境に負けず、各地域では積極的に市外から人を呼び込み、地域の活性化と路線バスの利用増に繋げる活動が行

われています。今回は、バス路線の維持を目的としている代表的なイベントをご紹介します。 

Ｔｈｉｓ ｉｓ エコツーリズム！ 南高麗での「春のお散歩マーケット」 

圧倒的な自然で都会っ子たちを魅了。「名栗でわくわく！川遊び体験」 

 

 

 
△赤字が大河原工業団地経由便 

新ダイヤ 

△多くの親子で賑わいました。毎年キャンセル待ちが出るほど大人気！ 

系統：飯 11-2 系統：飯 11 

△山間にある民家を訪ね歩きます。地元の方のおもてなしも好評！ 


